
Provincieraad van Oost-Vlaanderen 

NOTULEN VAN DE ZITTING VAN 23 NOVEMBER 2016 

In toepassing van de artikelen 33, 176 en 177 van het provinciedecreet. 

Opening van de zitting: 14.05 uur 

Aanwezigen:  
Voorzitter: Greet De Troyer 

Dursun Alici, Veerle Baeyens, Christian Bauwens, Yasmina Beldjoudi, 
Bart Blommaert, Alfred Boels, Stephan Bourlau, Hilde Bruggeman, 
Dominique Buysse, Paul Carteus, Anna Maria Charlier, Eddy Couckuyt, 
Jozef Dauwe, Inge De Bal, Mia De Brouwer, Marc De Buck, Goedele De Cock, 
Philippe De Coninck, Jo De Cuyper, Tania De Jonge, Dirk De Meerleer, 
Vera De Merlier, Luc De Meyer, Geert De Roo, Hilde De Sutter, Hendrik De Vis, 
Marlies Deconinck, Annemie Demuyt, Freija Dhondt, Kalifa Diaby, 
Baudewijn Diependaele, Elisabet Dooms, Geert Eeman, Olaf Evrard, Rik Franck, 
Riet Gillis, Leentje Grillaert, Magda Haentjens, Steve Herman, Peter Hertog,  
Henk Heyerick, Kathleen Hutsebaut, Jeroen Lemaitre, Hugo Leroy, Filip Liebaut, 
Marleen Maenhout, Luc Maes, Kurt Moens, Tim Moens, Dirk Otte,  
Laurenz Peleman, Eric Scheire, Kenneth Taylor, Lena Van Boven,  
Marleen Van De Populiere, Johan Van Duyse, Nicole Van Duyse,  
Stefaan Van Gucht, Phaedra Van Keymolen, Sylvia Van Meirvenne, 
Alexander Vercamer, Martine Verhoeve, Geert Versnick, An Vervliet, Joop Verzele, 
Annick Willems, Gerda Zenner-De Gryze 

Gouverneur: Jan Briers 
Provinciegriffier: Albert De Smet 

Lieten zich voor deze vergadering verontschuldigen: Jan Fiers, Isabelle De Clercq, 
Kris De Maere, Kris Van Caneghem  

OPENBARE ZITTING 

Aanpassing Meerjarenplan 2014 – 2019 en Budget 2017 
 

1. BELEIDSVERKLARING NAMENS DE DEPUTATIE DOOR EERSTE GEDEPUTEERDE 
ALEXANDER VERCAMER  

2. TOESPRAKEN NAMENS DE FRACTIES  
 - fractievoorzitter Jeroen Lemaitre namens N-VA 
 - fractievoorzitter Steve Herman namens Vlaams Belang 
 - fractievoorzitter Rik Franck namens Groen 

 
Gedeputeerde Geert Versnick vraagt en krijgt het woord voor de rechtzetting 
van een persoonlijk feit uit de toespraak van fractievoorzitter Rik Franck. De 
Voorzitter van de Provincieraad, Greet De Troyer wijst ook op de mogelijkheden 
die de replieken na de toespraken nog zullen bieden. 
 

 - fractievoorzitter Annick Willems namens CD&V 
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  - provincieraadslid  Kenneth Taylor namens Open Vld 
  - fractievoorzitter Freija Dhondt namens sp.a. 
 
Replieken: 
 
- eerste gedeputeerde Alexander Vercamer 
- fractievoorzitters Jeroen Lemaitre, Steve Herman, Rik Franck, Luc Maes en 
Annick Willems. 
 
 
Op verzoek van fractievoorzitter Lemaitre schorst de voorzitter kort de 
zitting. 
De Voorzitter herneemt de zitting. 
 

3. ONDERSTEUNENDE MATERIES: BELEIDSTUSSENKOMSTEN 

Financiën 

Tussenkomst 

Elisabet Dooms: 
BBC – transparantie en duiding wijzigingen 
 
Repliek: Freija Dhondt. 
 
Eerste gedeputeerde Alexander Vercamer beantwoordt de vraag. 
 
 
 
Patrimonium 

Tussenkomsten 

Jeroen Lemaitre:  
Verkoop patrimonium en centralisatie in de Leopoldskazerne 
 
Rik Franck: 
Invulling Leopoldskazerne, provinciaal e.a., inspraak en sturing, wederverkoop, 
parkinggebruik 
 
Gedeputeerde Hilde Bruggeman gaat in op beide tussenkomsten. 
 
Repliek: Rik Franck. 
 
 
 
Personeel en organisatieontwikkeling  
ICT  

Tussenkomsten 

Johan Van Duyse:  
Niet gehaalde doelstelling om maar 1 op 2 gepensioneerde personeelsleden te 
vervangen 
 
Gedeputeerde Hlde Bruggeman beantwoordt de vragen. 
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Bart Blommaert:  
Nieuwe Werken – flex- en telewerk, evaluatie, landschapsbureaus? 
 
Gedeputeerde Hilde Bruggeman gaat in op de onderscheiden aspecten van de 
vraagstelling. 
 
An Vervliet: 
Informatieveiligheidsconsulenten - rol en aanpak? 
 
Gedeputeerde Geert Versnick beantwoordt de vragen. 
 
An Vervliet stelt een bijkomende vraag.  Gedeputeerde Geert Versnick 
beantwoordt de vraag deels en belooft een schriftelijke aanvulling met technische 
gegevens. 
 
 
 
Communicatie  

Tussenkomst 

Jeroen Lemaitre:  
Doeltreffendheid van het communicatiebeleid 
 
Gedeputeerde Alexander Vercamer gaat in op de onderscheiden vragen uit de 
tussenkomst. 
 
 

SLOT 

De voorzitter sluit de vergadering om 18.13 uur. 

Volgende zitting op donderdag 24  november 2016 om 14 uur. 

Gent, 24 november 2016  

Namens de provincieraad van Oost-Vlaanderen: 

de provinciegriffier de voorzitter 

(get.)Albert De Smet (get.)Greet De Troyer 
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